
 

 

 

 

 

. ٦٦٥۰ترتیب البیانات :    ٦٤۰۰ . ٦۲۷٥ . ۳٥۹٦ . ۲۸٥۰  

 الاختیار الصحیح : أ) المسیسبي  

 

 

 

 

 س   ۹نفرض ثمن القبعة س ومنھ ثمن سنارة الصید  

۱٤۰ = س +۹س  

   ۱٤۰ =  ۱۰بقسمة الطرفین على      ۱۰ س

۱٤ =  س

۱٤ ریال  =  ثمن  القبعة 

۱۲٦ ریال  =   ثمن  صنارة  الصید 

 

 

 

 

 

 

 حقیبة    ۲=   ٤-٦عدد الحقائب الحمراء =   –مقدار الزیادة = عدد الحقائب الزرقاء 

 

 

 

 





 
 

 

 احتمال ضعیف  

 
 احتمال مستحیل  

 
 احتمال مؤكد  

 
 احتمال ضعیف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ترتیب البیانات :  
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